

Визит делегации СФУ в Китай



С 17 по 24 декабря 2009 г. делегация Сибирского федерального университета во главе с первым проректором по учебной работе проф. В. И. Колмаковым посетила Китайскую Народную Республику. Во время визита делегации состоялись официальные встречи в Посольстве РФ в Китае и Министерстве образования КНР. Кроме того, делегация посетила Пекинский университет иностранных языков (Beijing Foreign Studies University), Харбинский



политехнический университет, Хэйлунцзянский университет. В ходе визита делегации были достигнуты договоренности о начале сотрудничества с одним из престижнейших университетов КНР - Пекинским университетом иностранных языков (Beijing Foreign Studies University).

Очень теплая встреча была оказана нашей делегации со стороны давних партнеров СФУ - Хэйлунцзянского университета и Харбинского политехнического университета, где прошли встречи с руководителями данных вузов, представителями международных отделов и нашими студентами,



обучающимися в Китае по программам академического обмена. Было подписано Дополнительное соглашение об обмене студентами, аспирантами и преподавателями с Харбинским политехническим университетом. Теперь академические обмены будут осуществляться не только в рамках языковой подготовки, но и по другим направлениям таким, как химия, материаловедение, металлургия, информационные технологии, и другие. В 2010 планируется проведение товарищеских матчей по настольному теннису с командой ХПУ. В целом, наши китайские партнеры стремятся к расширению сотрудничества во всех областях: науке, образовании, культуре и спорте.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5086>